证券代码: 002015 证券简称: 霞客环保 公告编号: 2017-001

# 江苏霞客环保色纺股份有限公司 2016 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 特别提示:

本公告所载 2016 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务 所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

# 一、2016年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	379,741,432.55	393,181,646.21	-3.42%
营业利润	-38,833,579.16	3,599,099.96	-1178.98%
利润总额	-39,447,806.02	108,742,210.02	-136.28%
归属于上市公司股东的 净利润	-39,447,806.02	108,881,965.19	-136.23%
基本每股收益(元)	-0.10	0.27	-137.04%
加权平均净资产收益率	不适用	不适用	不适用
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	311,634,304.17	357,171,520.20	-12.75%
归属于上市公司股东的 所有者权益	291,325,967.82	329,436,210.26	-11.57%
股本	400,703,825.00	400,703,825.00	0.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	0.73	0.82	-10.98%

注:上述数据以公司合并报表数据填列。

# 二、经营业绩和财务状况情况说明

- 1、营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润同比下降的主要原因:
- (1) 报告期内,受国际国内市场需求低迷、逐渐加大的资源环境压力、快速上升的生产要素成本等客



观因素的影响,销售低迷、产销倒挂,导致盈利能力持续下降;

- (2)报告期内,根据《企业会计准则第8号—资产减值》第五条规定,公司出于谨慎性原则,对涉及的相关资产计提了减值准备,以准确反映各项资产的可收回金额;
- (3)报告期内,因推进重组工作,审计费、律师费、评估费等重组中介费用较上年同期大幅增加,致管理费用增加;
  - (4) 上年同期因公司破产重整产生的营业外净收益。
  - 2、基本每股收益与同期相比下降原因系报告期内营业利润下降所致。

# 三、与前次业绩预计的差异说明

公司 2016 年第三季度报告中对 2016 年度预计的经营业绩为:业绩亏损,归属于上市公司股东的净利润为-3,600 万元至-4,100 万元。

公司本次业绩快报披露的经营业绩与2016年第三季度报告中披露的业绩预告不存在差异。

#### 四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人汪瑞敏、主管会计工作负责人冯淑君和会计机构负责人冯淑君签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计意见。

江苏霞客环保色纺股份有限公司董事会 2017年2月24日

